

# «Aguanté lo que pude, pero lo mejor era operarse»

De Marcos se felicita porque se encontró «bien físicamente» en su reaparición

■ J. ORTIZ DE LAZCANO

**ST GALLEN.** Óscar de Marcos (Guardia, 27 años) encadenó un partido tras otro la pasada temporada con dolores. Finalmente, a finales de mayo le operó en Múnich de pubalgia la doctora Ulrike Muschawec, una de las especialistas más acreditadas del mundo en este tipo de patologías y por cuyas manos han pasado también Gurpegui, Yeste, Etxeberria, Amorebieta y Aduriz, entre otros rojiblancos.

El alavés evoca cómo vivió con las molestias a cuestas. «Hice todo lo que pude por seguir en activo. Es un dolor que si lo puedes soportar, puedes jugar. Aguanté todo lo que pude y tomé el verano para recuperarme. Lo mejor era operarse en ese momento», indicó en Southampton tras la primera derrota rojiblanca.

Con el equipo ya clasificado para Europa antes de la última jornada de Liga y sin la necesidad de volver a pasar por previas continentales, el momento era el idóneo para que el jugador fuera al quirófano. Su último partido fue el 8 de mayo en Las Palmas, en el que el equipo de Ernesto Valverde certificó la quinta plaza. El 23 de ese mes entró en el quirófano.

«Se han hecho largos tras tres meses de ausencia. Ante el Southamp-

ton me encontré bien físicamente, que es lo que esperaba. Ahora, a seguir sumando minutos. Me vi bien físicamente, aunque rival era duro y había que estar concentrado», indicó el lateral para resumir su partido.

Valverde dijo estar satisfecho de sus primeros minutos, aunque admitió que el partido se le hizo cuesta arriba. «A De Marcos se le notó mucho», resaltó el entrenador. Hoy repetirá ante el Dortmund. Cambiará todo el once con respecto al del Southampton, pero garantizó que le daría minutos ante los alemanes.

El listón de la pretemporada crece y el Athletic sigue sin ganar un partido. Son cuatro empates (Huesca, Girondins, Sporting y Nantes) y una derrota (Southampton). En un mensaje calcado al de Valverde, insiste en que encuentros de alto voltaje como el de Inglaterra vienen bien para auscultar los problemas del equipo. «El Southampton estuvo mejor que nosotros, más fuerte. Físicamente se notó que era superior y se notó en el punto de chispa que empiezan una semana antes», declaró.

## Hacer más goles

Su diagnóstico es que lo que peor funciona es la maquinaria ofensiva, con apenas cuatro goles en cinco partidos. «Ganar siempre gusta y viene bien moralmente. ¿Preocupados? Nos gustaría hacer más goles, crear más peligro y llegar más, pero es cuestión de tiempo. Es algo que tenemos que mejorar aunque por el momento no nos hacen muchos, que eso también es importante». Hasta el momento, el Athletic ha concedido cinco dianas, una al Huesca, dos al Girondins, otra al Sporting y la última al Southampton. «Estamos tranquilos porque tenemos una plantilla muy buena y muy grande», se despidió el alavés, indiscutible para Valverde en el lateral derecho.

**«Esperaba encontrarme bien físicamente, aunque el rival era duro y había que estar concentrado»**

**«Estamos tranquilos porque tenemos una plantilla muy buena y muy grande»**



De Marcos corre junto a Elustondo en Lezama ■ PEDRO URRESTI

El Athletic y Aurtenetxe no llegan a un acuerdo para la rescisión

El Athletic y Jon Aurtenetxe (Amorebieta, 24 años) buscan desde hace semanas en vano un acuerdo para rescindir el contrato que une a las dos partes hasta el 30 de junio de 2017. El entrenador, Ernesto Valverde, no

cuenta con el lateral izquierdo, titular indiscutible en la era Bielsa e internacional con todas las selecciones inferiores. El técnico de Viandar de la Vera dejó clara la situación al inicio de la temporada. Por tercera vez debía buscarse equipo. Hace tres campañas fue al Celta y la pasada al Tenerife. Hace dos se quedó y sólo contó con 7 partidos. Como le resta un año de relación, comenzó la negociación con el club. La idea de las dos partes es rescindirlo, pero aquí surgen las diferencias eco-

nómicas que tienen la operación varada. El lateral ha despertado el interés del Mirandés, pero la diferencia de la ficha que le propone los de Anduva con respecto a lo que cobra en el Athletic es muy importante. Valverde sólo le ha dado 75 minutos esta pretemporada, en el estreno ante el Huesca y ante el Sporting. El lateral desea resolver la situación cuando antes para desligarse de Ibaigane e intentar recuperar su mejor nivel lejos de Lezama, a donde llegó con 10 años.



¿TEMOR A  
EJERCER TUS  
DERECHOS  
LABORALES?

CONSULTA CON TU ABOGADO/A

BAJAS, PERMISOS, INDEMNIZACIONES,  
DESPIDOS, JUBILACIÓN, EREs...



ILUSTRE COLEGIO DE ABOGADOS  
DEL SEÑORÍO DE BIZKAIA  
BIZKAIA JAURERRIKO ABOKATUEN  
BAZKUN OHORETSUA